淄博近年来最大传销案在张店区人民法院开审

发展会员63万余人,涉案12.6亿元

本报11月20日讯(记者 胡泉 通讯员 高萍 萍) 17日,张店区人民法院公开审理了被告人江 某等11人涉嫌组织、领导传销活动一案,据悉,该 案是近年来全市人数最多、涉案资金最大的一起 传销案件

据张店区人民检察院指控,2013年6月份以来,被告人江某在陕西省西安市先后设立西安恩惠生物科技有限公司、西安泰谦堂生物科技有限公司,以销售"醋蛋归元液"为名建立、发展传销组织,要求参加者缴纳1980元购买一箱"醋蛋归元液"以获得会员资格,并在传销组织中实施层奖、量奖等奖金制度,引诱会员不断发展他人作为下线并缴纳入门费,参加者按照一定顺序组成层级,已发展人员的数量作为返利依据,至2016年10月24日,该传销组织已发展会员数63万余个,层级200余层,收取会员资金12.6亿余元。

由于案情复杂、人员众多,目前案件还在进一 步审理中。

网上买二手车,竟买到盗抢车

博山交警提醒,不要贪小便宜而购买证件不齐的车辆

本报11月20日讯(记者 胡泉 通讯员 崔小冰 刘韶卿) 贪 图便宜,一市民通过网络买来一辆 二手轿车,去审车时,竟发现这是 一辆涉嫌被盗窃的车辆。

近日,一辆鲁A牌照轿车到博山交警大队车辆管理所进行审车,受理的工作人员在输入车辆信息后发现,该车有被盗抢嫌疑,经查询比对,此车辆车架号、发动机号、车主信息等都与2016年8月15日一辆被盗车辆相同。

经了解,当事人李某是在网络 上发现的该车的二手车信息,"当 时我在网上看到这辆车的价格后 比同款的车辆价格低了不少,便到 潍坊将车买下开了回来。"李某告 诉民警:"由于这车是异地车辆,我 也没有完全了解这辆车的信息。"

车管所的工作人员通过查询 发现该车辆是盗抢车,无法年审转 户。

随后,博山交警大队民警联系 了博山刑侦大队,"我们经过查询 后,仍无法排除其盗窃嫌疑。"博山 刑侦大队民警说:"目前当事人与 此车辆移交于刑侦大队,案件正在 进一步调查中。"

博山交警提醒广大市民,购买二手机动车时,一定要购买来源合法的车辆,千万不要贪小便宜而购买证件不齐的车辆。特别是从网上购买时,要小心别买到被盗抢车辆。希望广大群众自觉抵制购买及使用赃车行为,以免带来不必要的麻烦。

淄博市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

淄国土交告字[2017]62号

经淄博市人民政府批准,我局决定以网上交易方式公开出让370302002008GB00078[淄川区2017(增量)-008]号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、宗地的基本情况和土地出让条件

序号	宗地编号	土地位置	土地面积 (m²)	土地用途	规划 容积率	建设项目 开工时限	建设项目 竣工时限	出让 年期	起始价(万元)	保证金 (万元)	预付款 (万元)	增价幅度 (万元)
1	370302002008GB00078	淄川区松龄路街道朱家		城镇住宅	大干1 0日		/	城镇住宅70年	4762	953	3809	20
	[淄川区2017(增量)-	社区建设用地以南、三				/						
	008]号	里社区建设用地以西		批发零售	不大于2.0			批发零售40年				

其他说明的事项及瑕疵:1、根据淄川区棚户区改造工作领导小组办公室、淄川区松龄路街道办事处情况说明,该宗地为朱家社区一期棚户区改造项目,所建4栋商住楼全部用于朱家社区160户被拆迁居民的安置。2、该宗地原为违法占地,已经淄国土罚字[2015]第5151号、5152号、5153号、5154号《国有资源行政处罚决定书》实施处罚,同时没收地上建筑物并移交淄博市淄川区国有资产管理局,竞得人须与相关部门依法依规处置。

具体情况详见淄博市国土资源交易网:http://www.zbgtjy.gov.cn

2017年11月21日

张店区马尚一中:

预防校园欺凌教育活动

日前,马尚一中开展"预防校园暴力,杜绝校园欺凌,珍惜同学情谊"主题教育活动。各班通过观看校园欺凌的图片或视频、剖析校园欺凌案例等方式,让学生认识到校园欺凌事件的严重危害性。 (李娜)

临淄区召口小学:

狠抓学校安全管理工作

近日,凤凰镇召口小学开展"学校管理提升月"活动。通过落实"一岗双责"安全责任制;抓好安全教育工作;严格校车安全管理;加强学校周边安全综合治理等一系列活动,构建平安和谐校园。 (杨朝生)



关心孩子成长 国际儿童 日来临之际,高青县田镇中心 幼儿园开展了以"爱心与你陪 伴,成长路上不孤单"为主题的 教育活动。(孙国平 魏秀芹)



户外活动丰富多彩 为丰富幼儿户外活动,日前,沂源县鲁村镇中心幼儿园根据幼儿爱好开展了丰富多彩的系列户外活动。 (张慎明)

临淄二中:

教师走访困难学生家庭

日前,临淄第二中学教师重拾走家串户这一传统家访模式,走访困难学生家庭。在家访中,老师们结合本校的实际情况,向家长介绍学生的成长表现及学校的发展情况,与家长共商教育教学大计。拉近了彼此的心理距离,形成教育合力。 (郑军)

沂源县历山街道成教中心:

交通安全教育走进社区

近日,沂源县历山街道成教全体教师走向社区,为居民宣讲秋冬季骑车安全正确防护方法以及注意事项,形象生动的宣传材料和讲解受到居民一致好评。 (刘华 刘淑丽)



墙壁文化展班级风采 日前,张店区傅家镇中心小学开展班级墙壁文化评比活动。旨在为学生个性发展和健康成长提供良好的班级文化氛围。(徐家鹏)



自主选课日助力学生发展 为助力学生全面发展,自开学初,桓台县马桥实验小学开展多种社团活动。涵盖了艺术、科技、体育、益智等多个领域。(王铉)

淄川区双沟中学:

举行消防疏散演练活动

为增强师生安全防护意识, 提高师生的自护自救能力,近日,双沟中学开展了消防疏散演练。活动现场紧张有序,学生积极参与、听从指挥,无论是老师还是学生,都高度重视,保证了此次活动的顺利开展。(徐小惠)

临淄区皇城一中:

开展信息技术培训活动

为促进教师更好地利用现代化信息技术辅助教学,日前,皇城一中开展了新学年信息技术培训。这次培训重点是针对微课制作技巧,诸如视频编辑、音效合成、动画设置等操作要领作详细讲析。 (李波)



弘扬核心价值观 日前, 沂源县振兴路幼儿园积极行动,开展了唱响社会主义核心 价值观的系列活动,传播社会 正能量。 (李欣)



班级文化唱响主旋律 沂 源县荆山路小学高度重视班级 文化建设,每个班级都建设了具 有鲜明特色的班级文化,唱响了 班级文化主旋律。(刘成学)

高青县青城镇中心学校:

"三大活动"打造魅力校园

新学期,青城镇中心学校积极开展创建"书香校园"活动。倡导师生诵读经典,与大师为友,与知识为友,与真理为友。图书室藏书面向全体学生开放借阅。每个班内都设有书香角,旨在让书香洋溢校园。 (王永生)

沂源县张家坡中心幼儿园:

开展幼儿健康教育

为确保幼儿的健康成长,张家坡中心幼儿园多渠道开展幼儿健康教育。加强幼儿体能活动;加强幼儿的安全卫生教育;培养幼儿良好的生活习惯;加强消毒工作,杜绝流行病的发生。

(任晓寒 李清娥)



召开禁毒教育班会 为让学生了解毒品的危害,近日,沂源县鲁村镇中心小学以"拒毒禁毒,阳光一生"为主题,组织了学生班会活动。 (李德成)



精细化管理,常态化促进 为全面提升保教质量,近日, 沂源县南麻街道中心幼儿园组 织开展了教学常规及卫生保健

常规工作检查活动。(亓永玲)

桓台县马桥镇中心校:

举行教师拔河比赛活动

为了丰富校园文化,激发教职工的凝聚力。近日,马桥镇中心校组织全镇中小学教师举行拨河比赛活动。本次教师拨河比赛,分中小学和幼儿组进行,采用三局两胜制,参赛队男女教师按比例参加。 (胡志强)

临淄区桓公小学:

开展家长进课堂活动

为加强家校合作,让家长真正感受学校课堂教学,近日,桓公小学组织开展了家长进课堂活动。各班家长代表走进教学课堂,感受学校教育。活动的开展,让家长们感受到了教师教学的责任心,和敬业精神。(孙志军)



学校德育教育见成效 张 店区铝城一中徐义斐、刘才德同 学近期在校外捡到一个钱夹,内 有数张银行卡、一张身份证和现 金,物归原主。 (刘法宝)



家庭教育进校园 日前,桓 台县家庭教育讲师团走进起凤 小学,就家庭教育中"如何和孩 子沟通","如何教育孩子"等问 题,结合实例做了讲解。(王会)